

韩朝军方昨重启会谈

会谈成功与否将对缓和关系产生重要影响

新华社首尔2月8日电 (记者 姬新龙) 韩国和朝鲜的大校级军官8日上午在板门店开始举行会谈,就拟议中的韩朝高级军事会谈的级别、性质和议题进行讨论。

根据韩国国防部发布的消息,当天的会谈当地时间上午10时在板门店韩国一侧的“和平之家”举行。韩国国防部朝鲜政策科科长文尚均大校和朝鲜人民军大校李先权各率一个3人代表团参加。

文尚均当天上午在首尔启程前往板门店时表示:“今天天气很好,会谈将会很好。”朝鲜在新年以来向韩国



8日,在板门店韩国一侧,韩国国防部朝鲜政策科科长文尚均大校(右中)和朝鲜人民军大校李先权分别率团参加会谈。

提出了一系列会谈建议,目前韩国仅接受了军事会谈的建议。

此次会谈是去年9月底以后韩朝军方首次会晤,也是

所以愿意接受军事会谈的建议,是因为朝鲜方面表示愿就“天安”号事件和延坪岛事件表明立场,缓解朝鲜半岛军事上的紧张局势。

韩国政府一直认为“天安”号事件和延坪岛事件是“朝鲜的军事挑衅”,期待朝鲜能就上述事件“采取负责任的态度”。韩国方面表示,只有朝方对“天安”号事件和延坪岛事件进行道歉,确保类似事件不再发生,高级军事会谈才有可能举行。

但朝鲜方面此前一直表示,它与“天安”号警戒舰沉没事件毫无关系,延坪岛事件则

是为了捍卫领海主权的回应措施。

“天安”号事件和延坪岛事件导致韩朝关系极度恶化,半岛局势高度紧张。朝鲜政府、政党和社会团体1月5日在平壤发表联合声明,提议无条件地尽快举行朝韩当局会谈。此后,朝鲜有关部门分别向韩国相关部门建议举行红十字会会谈、有关重开金刚山旅游的会谈、有关开城工业园区的会谈、军事会谈、国会会谈等。但目前韩朝双方仅就在板门店举行高级军事会谈做准备的工作会谈达成了协议。

菅直人称难以容忍 俄总统视察争议岛屿 日提高 对俄谴责声调

新华社东京2月7日电 (记者 吴谷丰) 日本首相菅直人7日表示,日本将致力于解决日俄两国存有归属争议的北方四岛(俄罗斯称南千岛群岛)问题。

据日本媒体报道,菅直人当天在东京举行的要求归还北方领土全国大会上说,北方领土问题是日本外交的重要课题,根据解决四岛归属问题后缔结日俄和平友好条约的基本方针,日本将坚韧不拔地与俄罗斯进行交涉。菅直人还表示,俄罗斯总统梅德韦杰夫视察北方领土是难以容忍的行为。

此外,日本外相前原诚司在会上说,他将于本周访问俄罗斯,在外长级交涉中阐述日本关于北方领土的立场,并谋求实现日俄首脑会谈。

去年11月,梅德韦杰夫登上南千岛群岛(日本称北方四岛)的国后岛视察。这是俄罗斯国家元首首次视察俄日争议岛屿。日方对此表示强烈不满。去年12月,前原诚司乘坐海上保安厅飞机从空中视察了北方四岛。

千岛群岛位于堪察加半岛与北海道之间,群岛南部齿舞、色丹、国后和择捉四岛被日本称为北方四岛。长期以来,日俄两国在四岛归属问题上互不让步。日本政府自1981年将2月7日定为“北方领土日”以来,每年都举行要求归还北方领土全国大会,并开展一些相关活动。

埃及反对派 同意和平过渡

新华社开罗2月6日电 (记者 李来房 冯康) 埃及副总统苏莱曼6日与反对派代表举行对话,双方同意建立一个专门委员会,研究宪法和立法改革等事项。

根据对话结束后发表的声明,该委员会应最迟在3月初成立,成员包括司法界和政界人士。声明表示,反对派同意穆巴拉克总统今年9月后不再寻求连任,并保证和平过渡以及自由、公正的选举。

声明还说,双方同意还将成立另一个委员会,负责处理解除对媒体限制,以及视国家安全局势结束紧急状态等问题。

与会各团体一致表示反对外国势力对埃及内政的干涉。

6日,开罗的商店、市场开门迎客,学校、幼儿园复课,地铁、公交车运行正常,警察上岗执勤。部分银行机构恢复营业。从5日开始,大开罗地区、亚历山大省和苏伊士省的宵禁时间由此前的14个小时(下午5时至翌日7时)缩短为11个小时(晚7时至翌日6时)。

自1月25日以来,埃及全国持续爆发反政府抗议活动。穆巴拉克总统随后解散前任政府,任命苏莱曼为副总统,并要求修改宪法。执政党民族民主党执行委员会5日宣布集体辞职,其中包括总书记谢里夫和政策委员会书记、穆巴拉克之子贾迈勒。

非洲最大国苏丹七月“分家”

美国欲将其从“支恐”名单中去除



2月7日晚,一名苏丹南方妇女在喀土穆友谊厅举行的记者招待会上高兴地流泪。新华社发(穆罕默德·巴比克尔 摄)

综合新华社消息 苏丹南部公民投票委员会7日在喀土穆正式宣布苏丹南部公投的最终结果,在1月举行的苏丹南部公投中,98.83%的选民支持南部地区从苏丹分离,1.17%的选民支持国家统一。苏丹总统巴希尔7日早些时候已经颁布总统令,宣布承认并接受苏丹南部公投的最终结果。

美国总统奥巴马7日说,美国将在7月份正式承认苏

丹南部为独立的主权国家,并将把苏丹从支持恐怖主义国家名单中去除。根据苏丹南北内战双方2005年达成的《全面和平协议》,如果苏丹南部地区今年1月9日至15日举行的公投结果是分离,那么该地区将在今年7月9日宣布独立。

虽然公投结果已决定南部地区从苏丹分离,但南北双方还需要利用6个月过渡期,就公民身份、石油收入分

配等关键议题展开艰苦谈判。苏丹南部石油产量占全国70%,南部自治政府98%财政收入来自石油。不过,石油出口基础设施基本在北方。南部必须依靠穿越北部的输油管道才能出口原油;没有来自南方的原油,北部输油管道只是摆设。

另外,南北分界线的划定、苏丹中部阿卜耶伊地区的归属以及尼罗河水的地区分配议题也将令谈判代表头疼。

英万能流感疫苗通过测试

能以不变应万变

据钱江晚报消息 据英国《卫报》2月6日报道,英国牛津大学的科学家们已经成功测试了一种能对付所有已知流感菌株的“万能流感疫苗”,在与每年影响数十亿人的流感疾病的斗争中取得了重大突破。

与传统治疗手段不同,新疫苗针对的是流感病毒里的蛋白质而不是其表面的蛋白质。流感菌株表面蛋白质往往容易发生突变,因此总是需要研制新疫苗治疗新流

感。然而,流感菌株内部的两组蛋白质却相对比较稳定,所以这种能杀死病毒内部蛋白质的“万能流感疫苗”最终取得成功后,我们就无需在新流感来袭的时候忙着研制新疫苗了。

传统疫苗靠刺激身体产生抗体来对抗流感,而新疫苗则可以使身体产生更多能够辨识和杀死被感染细胞的T细胞。项目负责人莎拉吉尔伯特表示:“我们首次在人体上测试了这种新疫苗,对两组志

愿者的测验结果显示,接种新疫苗的那组志愿者患上流感的人数比没有接种的一组要少得多。而且,我们观察到志愿者在接种新疫苗后体内的T细胞数量明显增多,并且这些T细胞是活跃的,具有杀伤力的。”

根据下一步计划,这种牛津大学新研制的疫苗将在数千人身上做尝试,估计要花费数年时间,因此,该疫苗短期内还无法拿到上市许可证。

澳大利亚陷水深火热



6日,消防人员在位于珀斯东南的罗莱斯通林区灭火。



5日,救援人员在墨尔本郊外拯救被洪水围困的群众。

据新快报消息 澳大利亚东南部遭洪水侵袭,西部则发生野火烧毁民宅。澳大利亚官员指出,极端天气已重创国家经济,上个星期的超级飓风将使经济问题更为严峻。

西部野火狂烧

连日来澳大利亚西澳洲丛林大火肆虐。当地民防部门7日说,火情于6日午后开始恶化,目前已损毁至少40栋民房,并威胁另外约100座房屋。

当地消防和紧急事务管理局7日说,由于天气酷热干旱且有大风,6日下午大火开始失控,一度在珀斯市东南和东北郊区同时燃烧,至少12人因吸入过多烟毒入院治疗,目前尚无人员伤亡报告。

管理局的工作人员说,珀斯郊区已出现至少4个燃火点。在珀斯东南郊,数十栋民宅被引燃。在东北郊,被强风刮断的树枝落在输电设备上,导致火灾,100多名居民被迫疏散。

由于持续高温干旱,西澳洲近期丛林火灾不时发生。

两年前,澳大利亚东南部的维多利亚州也曾经历被

称为“黑色星期六”的山林大火,造成173人丧命,多个村镇遭夷平。

东南洪水成灾

维多利亚州在“黑色星期六”林火两周年之际,又遭遇大水。澳大利亚总理吉拉德说,问题接踵而来,不断打击维多利亚州的人民,实在很残忍。

一些维州城镇6日因飓风“雅思”带来的大量雨水泛滥成灾,成千上万的居民被迫离开家园。

人口约5万的米尔迪拉市,单单一天降下的雨量,就相当于一年的降雨量,200栋房子浸泡在水中。在沃加沃加一辆卡车被大水冲走,司机遭溺毙。

澳大利亚上星期遭遇历来最强劲飓风“雅思”吹袭,根据气象局预报,位于红色中部沙漠地区的爱丽丝泉也将降滂沱大雨。

澳大利亚财政部长斯万警告,昆士兰州洪灾带来的经济问题将因“雅思”的侵袭变得更为严峻。重建经费估计将达56亿澳元。他说,即使是初期阶段也可以明显看出灾区农作物、建筑物、基础设施所遭受的严重破坏。